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Procès Verbal de l’assemblée générale du 15 juin 2011 
 
Comité 2009-2010  
 

   Présents  Excusés  Absents  Jaune   
Président Batzli Stéphane x    Les Diaboliques 
Vice-président Roduit Bernard x    Crazy Darts 
Trésorière Bacque Michelle x    Les Diaboliques 
Secrétaire Joly Fabienne x    DC Morges 
Membre délégué SDA Rooney George x    Flèches Brisées 
Membre délégué FUN Fahy Hilary x    Ferreros 
Membre ordinaire Alvarez Susana x    Les Diaboliques 
Membre ordinaire Amevet Olivier x    Archer’s 
Membre ordinaire Perriraz Jessica x    Les Diaboliques 
 
Equipes 2010-2011 
 
1ère   2ème   FUN  
        
Archer’s x  Bluse Brothers x  A Paddy’s Pride  
Crazy Darts x  Bluse Brothers A   Cern XTs  
DC Morges x  Flèches de Feu x  Ferreros x 
Eagles Darts II x  Les Aigles Noirs   Les Stars 80th x 
Flèches Brisées x  Los Ibericos x  Pickwick Bills x 
Les Diaboliques x  Les Pirates x  Red Barons  
Les Voltigeurs x  Pickwick DC x    
Ultra 80th x  Tiger’Darts     
         

 
 
 

ELECTION DU PRESIDENT DE SEANCE 

Le président de séance est accepté à l’unanimité 

ELECTION DU COMITE 2011-2012 
 

Suite à l’annonce faite par notre Président lors de la soirée GDL concernant l’avenir du comité, 4 personnes lui 
ont téléphoné afin de s’intéresser à un poste de membre ordinaire auprès du Comité. Au niveau du vice-

président, personne ne s’est intéressé à ce jour. 
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Pour l’élection du prochain membre ordinaire remplaçant le poste de Susana, qui passe maintenant secrétaire,   
4 personnes se sont proposées, il s’agit de : Patricia Perriraz, Jennifer Gaud, Patrick Mechin et Cédric Georges, 

nous passons à la votation pour l’élection de l’une de ces quatre personnes 
 

Patricia Perriraz est élue par 7 voix en tant que membre ordinaire au sein du comité 
 

Trésorier : Michelle Bacqué, réélue à l’unanimité  
Membre ordinaire : Hilary Fahy, réélue à l’unanimité 

Membre ordinaire : Olivier Amevet, réélu à l’unanimité 
 

2 postes à pourvoir : 
 

Vice président, Bernard Roduit (démissionnaire) : Pas de représentant pour la saison prochaine, en espérant que 
quelqu’un s’y intéresse durant la saison, CA SERAI D’AILLEURS IMPORTANT et que celui-ci sera voté lors 

de l’Assemblée générale de l’année prochaine 
 

Secrétaire, Fabienne Joly (démissionnaire) : Susana Alvarez est proposée pour le poste, celle-ci est acceptée à 
l’unanimité 

BILAN DE LA SAISON 2010-2011 

Juste pour la parenthèse, il a fallu attendre que le quorum des équipes soit atteint afin de pouvoir commencer 
l’Assemblée Générale, d’où le souci du comité de voir que certains n’ont pas beaucoup de motivation pour la 

continuité de la GDL 

Comme chaque année, essayez de remplir les feuilles de match le plus clair possible, car c’est pas forcément 
évident de les relire 

Les problèmes d’horaires de match sont une fois de plus relevés lors de la séance, car effectivement cette saison 
passée les ligues étaient très divisées concernant le niveau de jeu des équipes, certains matchs se sont finis très 
vite et d’autres ont traînés, mais ceci a quand même été du au problème rencontré l’année passée concernant les 
problèmes de déplacements. La saison prochaine devrait être déjà plus équilibrée, et maintenant il faut laisser 

faire les choses, elles vont se tasser d’elles-mêmes. 

Il reste encore des capitaines qui ont de la peine à faire passer les messages à leurs joueurs, pour les coupes, le 
repas GDL, merci de faire un effort 

Les inscriptions pour les coupes sont toujours un problème, cette saison le 50 % n’étaient pas présents et 
pourtant inscrits, soit oubli, soit inscrit mais ne s’intéresse pas à venir, c’est vraiment dommage car cela 

demande du travail et de l’organisation par le comité. Il a été relevé que les inscriptions sont trop tôt pour 
certaines équipes car certains capitaines ne savent pas si leurs joueurs sont libres ou pas, la proposition est 

d’envoyer les inscriptions le plus prêt possible de la date de la coupe, une idée à voir 

Autre proposition, demander à chaque inscription de coupe une petite contribution par joueur inscrit qui sera 
redistribuée le jour du match, l’idée n’est pas retenue 

Autre proposition, envoyer un e-mail de rappel quelques jours avant les matchs de coupe, il serait plus probable 
que chaque capitaine ou vice-capitaine rappelle à leurs joueurs la semaine d’avant qu’il y a les matchs de 

coupe, à voir également 

Faire « cligner » ou « flasher » le site Web de la GDL quand le tirage est fait 
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Tout cela sera étudié lors des prochains comités, mais essayez tous de vous motiver et jouer le jeu 

CHAMPIONNAT 2011-2012 

Les Eagles ne savent pas encore s’ils joueront toujours au même endroit la saison prochaine car il va y avoir un 
changement de propriétaire et ne pas encore eu de contact avec le nouveau propriétaire, nous redirons en son 

temps 

Les cotisations restent inchangées pour la saison prochaine 

GENEVA OPEN ET MANIFESTATIONS 

Cette année ce fût une énorme claque pour le Geneva Open, un minimum de participants.. Mais il semblerait 
que les Opens en général s’essoufflent… De plus en plus d’Open se font maintenant sur un jour et on se pose la 

question pour le futur quoi faire 

L’année prochaine l’Open se fera encore sur deux jours mais si la participation est toujours aussi navrante il 
faudra revoir tout ça 

Une éventuelle idée serait de faire l’Open le samedi (simple et double) et faire les matchs de coupes de la GDL 
le dimanche (simple – double – mixte) mais rien n’est décidé à ce jour, tout cela sera discuté au comité 

Le tournoi des 16 Vendredis recommencera la saison prochaine et Patricia Perriraz va s’en occuper 

SDA 

L’équipe de Genève cherche des joueurs pour la saison prochaine. Tout le monde est le bienvenu. Les 
personnes intéressées sont priées de contacter Stéphane. IMPORTANT :  S’il n’y a pas assez de monde, 

autant l’équipe de Genève que l’Open de Genève risquent de disparaître. 

DIVERS 

 

INSCRIPTIONS DES EQUIPES SAISON 2011-2012 

 

La séance est levée à 23h00 
Prochaine séance du comité le lundi 27 juin 2011 à 20h30 au restaurant des Vieux-Grenadiers 
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Le président lève la séance à h 
 
 
 
 

Prochaine séance le lundi  2010 à 20h30 au Restaurant des Vieux-Grenadiers 


